

# 公益权威、四城联办 四川省普通高校招生咨询会即将启动

华西都市报(记者 马梦飞)6月8日下午,四川省2023年普通高校招生全国统一考试结束。按照今年四川普通高校招生考试工作进程,6月9日起将进入评卷工作阶段,预计6月23日公布各批次录取控制分数线和考生成绩,7月初至8月中旬开展招生录取工作。

高考结束后,对于考生来说接下来的头等大事就是志愿填报。拿到成绩后,如何选择心仪的大学和专业?哪些志愿填报误区要警惕?此时此刻,与高校的沟通、咨询,特别是线下“面对面”的交流就至关重要。

今年夏天,以公益性、权威性著称的四川省普通高校招生咨询会将正式重启!目前,四川省2023年普通高校招生咨询会的日程安排已确定,将于6月24日-25日在川内四地举办。

四川省2023年普通高校招生咨询会由四川省招生考试指导中心联合封面新闻共同打造的“云招考”平台主办,将在中国教育发展战略学会教育考试专业委员会、四川省招生考试指导中心、成都市教育考试院、绵阳市教育考试院、南充市教育考试院、宜宾市教育考试院共同指导下进行,这也是今年四川唯一由以上单位指导的高校招生咨询类活动。

根据安排,四川省2023年普通高校



招生咨询会将邀请全国在川招生普通高校分别赴成都市、绵阳市、南充市和宜宾市,在成都理工大学、西南科技大学、西南石油大学(南充校区)与四川轻化工大学(宜宾校区)四所高校,开展学校与学生的面对面交流活动,现场为考生和家长提供大学、专业及高考志愿填报咨询服务。

届时,来自全国的985、211、“双一流”等高校将汇聚一堂,就各学校往届录取数据、学校特色、专业特点以及2023年招生政策等相关问题,接受考生及家长的咨询,通过现场科学指导,让考生更好地完成高考志愿填报。

值得注意的是,本次招生咨询会属于公益活动,不收取考生、家长任何费用,请广大考生及家长按照就近原则参加。考生及家长通过扫描“二维码”预约上述咨询点的电子门票,学生持准考证、家长持身份证按电子门票上注明的时间、地点进场咨询。



扫码预约电子门票

## 活动指南

① 四川省2023年普通高校招生咨询公益活动何时举办?

答:6月24日至6月25日举行。其中成都场举办时间为6月24日-25日,绵阳场、宜宾场、南充场举办时间为6月24日。

② 咨询公益活动在哪里举办?

答:本次咨询活动将在【成都】成都理工大学、【绵阳】西南科技大学、【南充】西南石油大学(南充校区)、【宜宾】四川轻化工大学(宜宾校区)四个城市的四所高校举行。

③ 参加咨询活动是否收费?

答:咨询会属于公益活动,考生、家长免费参加。

④ 哪些人可以参加?

答:2023年高考考生及家长。

⑤ 如何报名参加?

答:考生凭考生号和准考证号通过四川省招生考试指导中心官网预约电子门票,一个考生最多可预约3张电子门票,咨询会当天凭准考证和电子门票即可入场。

## “杜甫文化季”知识挑战赛高分得主: 杜甫的诗歌境界给人以感慨

杜甫“仰面贪看鸟”下一句是什么?杜甫初到成都居住在哪里?6月1日,由四川省传承发展中华优秀传统文化工作协调组指导,封面新闻、中华诗歌研究院、成都杜甫草堂博物馆主办的名人大讲堂“杜甫文化季”知识挑战赛在封面新闻客户端及矩阵平台重磅上线。活动通过个人挑战赛、小封AI挑战赛等方式展开,设一、二、三等奖及优胜奖项,颁发获奖证书并送数百款杜甫“粉丝”专属的精美文创好礼。6月10日,小封AI挑战赛正式上线,目前排名竞争异常激烈,截至12日下午,最高分已达到3000分。

6月12日,华西都市报、封面新闻记者采访了小封AI挑战赛暂列榜单前五名中的3位用户。谈及为何参加挑战赛时,他们纷纷表示,杜甫的人格精神和情感幽思,是深深吸引他们参与挑战赛的主要原因。

暂列第一名的用户说:“我是封面新闻的忠实读者,比较喜欢唐诗宋词,再加上自己是土生土长的成都人,更关注杜甫,关注草堂。参加知识挑战赛,不仅能增进对古人和古诗的认识与了解,还能提升对诗词的兴趣,非常好。”

暂列第二名的成都李先生是封面新闻的忠实读者,一直在关注由封面新闻举办的知识挑战赛。“参加挑战赛后我会到,苏东坡的作品风格更加豪放,而杜甫的诗歌底蕴更加深厚,不愧是中国一代诗圣。从杜甫的诗歌中,能感受到他面对生命的豁达态度,我很崇拜杜甫,上中学时就非常喜欢他的作品,那时还想着要不要学文科。虽然后来我学的是工科,职业是航空制造技术高级工程师,但我还是会花时间阅读古典文学作品,了解中国的历史文化。”他希望封面新闻能经常开展类似活动,对于这类既能让参与者增长知识,又能给予参与者正面反馈的活动,他表示自己会一直保持关注和期待。

暂列第五名的戚先生来自河南,他说:“我每天都在看封面新闻客户端的新闻,学习里面的知识,一次偶然机会点进了‘杜甫文化季’知识挑战赛,就开始参与答题了。从杜甫的诗歌中,我能体会到他沉郁的忧思、对于生命的体悟。并且我发现,这次的题目比‘寻路东坡’知识挑战赛的题目更难,以前我很快就能答完所有题目,这次要整整半个小时。”

可能是因为我对于杜甫的了解不够多,希望能在反复答题中不断学习,增长知识。”戚先生只要一有闲暇时间,便会在封面新闻客户端上看新闻,参与挑战赛,从中了解到包罗万象的知识。

杜甫浩瀚,杜甫文化研究更是广阔。如果你在答题过程中遇到困难,不妨点击“学习专区”,在“名人大讲堂”的直播回放和报道中,看专家学者是如何解读杜甫的。

## 参赛方式

参与本次活动请下载/更新并登录封面新闻客户端9.0及以上版本,从首页悬浮窗位置或【互动】板块活动首位进入活动页。目前个人挑战赛和小封AI赛都已开启,为参与者带来不同的玩法体验。

华西都市报-封面新闻记者 罗海韵



扫码参与答题挑战

## “生态成都号”主题列车 在成都地铁18号线上线

华西都市报(记者 杨芮雯)6月12日,由成都市生态环境局和成都轨道集团联合打造的“生态成都号”主题列车在成都地铁18号线上运营。

“生态成都号”主题列车以“建设人与自然和谐共生的现代化”为主题,分为“生态文明理念”“守护蓝天碧水净土”“生态惠民场景”“绿色低碳共享”四大篇章。

踏上列车,映入眼帘的是山水人城和谐共生的画面:峰峦挺秀,碧水环绕之下,城市绿道生机盎然,楼宇临水而建,勾勒出一幅“水清、岸绿、业兴、人和”的新时代高质量发展的公园城市画卷。

全车通过青山绿水的古风设计,营造沉浸式“生态体验”空间,打造流动的“生态成都主题展”。

其中,生态文明理念篇以成都天府绿道为主背景,以古风山水画形式,呈现“一轴两山三环七道”绿网铺开的和谐画卷,辅以生态文明金句,向乘客传递生态文明理念,提升生态文明意识。

守护蓝天碧水净土篇以手绘数字徽章“雪山守护者”为展现中心,介绍生态环境保护的高精尖设备,勾勒出生态环境人打好大气、水、土壤污染防治“三大战役”的剪影。

生态惠民场景篇围绕“生态、生命、生活和生产”四大主题,有机融合成都生态惠民场景,展现成都大力实施生态惠民示范工程等幸福美好生活十大工程,全面提升环境基础设施配套和生态产品供给,系统推进生态价值转化,实现经济高质量发展与生态环境高水平保护协同并进的发展理念。

绿色低碳共享篇以低碳为主题,结合“环环”和“小志”环保志愿者的形象,通过手绘低碳大运场馆、低碳出行方式,体现绿色低碳共建共享,让绿色低碳理念融入市民生活。

## “天府粮仓”四川农业省级公用品牌在眉山发布

华西都市报(记者 苟春)“天府粮仓”四川农业省级公用品牌发布会日前在眉山市东坡区太和镇永丰村举行,“天府粮仓”形象标识和宣传语首次公开亮相。

“天府粮仓”省级公用品牌LOGO形象设计体现了四川元素、主体要素和时代要求。具体来说,突出了四川源远流长的农耕历史和沃野千里的农耕特点,突出了良种、良田、粮仓、饭碗等“多

产粮、产好粮”的重点要素,展现了建设“天府粮仓”、助力端牢中国饭碗的四川愿景与担当。

会上宣布了入选“天府粮仓”精品(培育)品牌名单,并为10个精品品牌代表进行了授牌;眉山市、南充市、达州市、凉山州和甘孜州分别推介了粮油、肉类、菜果等精品品牌;四川银行介绍了“天府粮仓·蜀农一卡通”银行卡助农政策和特色权益。



“天府粮仓”省级公用品牌标识